3awuTa bamnepa

Toyota Hilux

ApTukyn: R.5716.005 3awwuta nepefHero bamnepa 75x42 osan

Ky30B: Bce

Foa Bbinycka: 20015

Obbvem asuratens: Bce [alika M10

Wanba 10
Wanba 10 np.

Tun KMNM: Bce

COCTAB KPEMNEXA

BOAT MBES0 ... .ncomeninsraessas
BOAT MIDRSB0. . s ismanissmmsuans
BOAT M12%1 ,25%30 cusssnsmwesns
« LLUBUSE W iom o memmi s 10 s maim ks
awnba I'IBY)KVIHHaﬂ B 14 108 vma
T E= 5= e I e N
awnba I'IEY)KI/IHHail 1 ez 00 viaa
MG L2 i0nimsinnismmasasimpwsnms
[lanba npyxXuHHaa 12...........
LR 10ssiznigninsinsenigaasavani
.fanka dukcupyemasa MS.......
BTYNRA: ccssneonnmsan Bi BBEER R BE
.KpOHWTEWH NMpaBbIA............
.KPOHWTENH NEBLIN......ovvurnns

KpOHLITENH NeBbIN

HARADMRONNDRAN

EEEEEEEEEEEEEE

Bont M12x1,25x30
Waitba 12 np.
Waiiba 12

| Bont M10x30
Wanba 10

I e nr

AWNRO:
NN

lalika pukcupyemas M8

N

KpOHLUTENH NpaBblit

. BonT M8x30
™ Watiba 8
Waiba 8 np.

M8

M10

M2 )

—_— R O0ONOUTR WN = ——

VIHCTPyKLIMﬂ NMNo YCTAHOBKE [ Anametp pe3bGei M6

| MOMEHTbI 3aTaXKM 9.8 Hm

24.0Hm

47.0Hm

81.0Hv |

1. CHATb WTaTHbIe NbINIbHUKK MO 60KaM B NepefHeN YacTU aBToMObUNS.
2. YCTaHOBUTb ramku dukcupyemole M8 B oTBEepCTUSA NOHXepoHa aBToMobung (puc. 1)

3. YCTAaHOBUTb KPOHWTENHbLI Ha WTAaTHbIE pe3bboBbie OTBpECTUA M12 M Ha YCTAaHOBNEHHbIE ranku dukcupyemoie M8

npu nomowu 6ontoB M12x1,25x30, M8x30 u BTYynok (puc. 2).
4. YCTAaHOBUTb MbIIbHUKKU HA WwWTaTHoe MecTo (puc. 3).

He pekomMeHayeTCca UCroJib30BaHMe NMHEBMOUHCTPYMEHTA

5. YcTaHOBUTb 3aWuTy HamMnepa Ha KPOHWTENWHbl npu nomowm 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynmnpoBaTb NONOXEHUE

3adllUThbI 6aMnepa.

6. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeanHeHnda. He ncnonb3oBaTtb NMHEBMO-UHCTPYMEHT (M12-70HM, M10-50HM, M8-30HM).



